
V vaji »Ljubljana
80« se preverjamo

Smoter te dvodnevne vaje, poimenovan
»Ljubljana 80« je bil načrtovan kot se-
stavni del celovite akcije, ki naj bi torej v
dvodnevnih »vojnih razmerah« pripomo-
gla k neprekinjeni krepitvi obrambne pri-
pravljenosti naše družbe. Akcija je preve-
rila pripravljenost organizacij, njihovo
učinkovitost in tudi usklajenost delovanja
vseh družbenih subjektov za učinkovito
postavljanje po robu vsaki vrsti agresije. V
prvem delu le akcije so sodelovale vse
organizacije in skupnosti ljubljanskega ob-
močja, v drugem pa več kot 250 subjektov.
Po obsegu vključenosti vseh družbenih de-
javnikov in po načinu izvedbe največja
vaja, ki se je izvajala na območju našega
tnesta. In za vse sodelujoče velja, da so se
v to vajo vključili resno in odgovorno.

Vaja pa s tem ni zaključena. Nadaljeva-
la se bo z izdelavo temeljnih analiz in
dograjevanjem ukrepov ter odpravljanjem
slabosti, kar bo nadalje še prispevalo k
večji obrambni usposobljenosti.

Predsednik komiteja za SLO in DS pri
OK ZKS Ljubljana Vič-Rudnik Aleš

Rueh je ob zaključku vaje dejal: »Po-
družbljanje splošnega ljudskega odpora in
družbene samozaščite, delovanje vseh sub-
jektivnih sil, delavcev in občanov na osno-
vi naše doktrine splošnega ljudskega od-
pora, je vaja »Ljubljana 80« v veliki meri
izpolnila in potrdila. Vsi dejavniki, ki so v
vaji sodelovali, so z zavzetostjo delovali in
skušali doprinesti vsak na svojem področju
čim več k uspehu vaje. Ocenjujem, da je
bila pripravljenost delovnih ljudi in obča-
nov in njihova pripadnost naši socialistični
samoupravni skupnosti, tako kot je v le-
tošnjem letu, tudi v tej vaji izpričana in
pottjena. Detajlna analiza vaje pa nam bo
dala napotke, da izpolnimo še tisto, kar
bomo ugotovili, da bi bilo lahko še boljše.

V vsebino splošnega Ijudskega odpora
in družbene samozaščite so se vključili ta-
ko pionirji kot najstarejši občani, kar
praktično pomeni vsakega državljana
SFRJ, ki je in bo vedno pripravljen braniti
našo samoupravno, svobodno, neuvrščeno
Jugoslavijo«.


